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Újabb év telt el a Hovawart Egyesület életében is.

A 2021-es évben is rengeteg sok szép eredmény született, mind a kiállításokon, mind pedig munka fronton.

Nagy örömünkre szolgál, hogy 3 új kennel is alakult, melynek tenyésztői tovább színesíthetik a magyar állományt.

Idén számos rangos rendezvényen képviseltették magukat a magyar hovisok.

Világ győztes címet szerzett Plattensee-Wart Doris.

Európa győztes címet szereztek: Olivia Aldeon és Anonymus Notus Rados

Fiatal Európa győztes címet szerzett Bazalka Wonder Sambuca

Az osztrák klubkiállításon résztvevő minden magyar kutya benne volt az első 4 helyezettben kitűnő minősítéssel.

Anonymus Notus Ruby fiatal osztály győztes lett.  Olivia Aldeon pedig BOS címet szerzett.

Szlovák speciál kiállításon Pusztai Pandur Quattro szlovák speciál győztes és BOS címet ért el.

Nem csak kiállításokon, de a vizsgákon, versenyeken is megmutathattuk, hogy a magyar hovawartok megállják a helyüket a világban.

A Németországban megrendezett IHF nyomkövető világbajnokságon Pusztai Pandur Lótusz 3., Pusztai Pandur Quick pedig 4. helyezést ért el.

Ausztriában Pusztai Pandur Spirit IBGH 3-as szinten versenyzett és 1. helyet ért el.

Szintén Németországban rendezték meg az IHF IGP és Obedience világbajnokságot is.  Pusztai Pandur Lótusz  3.helyen végzett OB 3-as szinten. Pusztai Pandur Quattro 5.helyen végzett IGP 3-as szinten.

Hazai nyomkövető versenyen is arattak a hovawartok sok más fajta között. Első helyezett lett Pusztai Pandur Lótusz, míg a második helyet Pusztai Pandur Quick foglalta el.

Egyre több hovawarttal mennek el vizsgákra, ahol szépen teljesítenek a gazdák és a kutyák együtt.

2021-ben BH vizsgát tettek: Orkane des Trois Petits Diables, Pilisi-Hajnal Boreas, Olivia Aldeon, Chasey von Alten Farben, Orinoco Aldeon,  Pusztai Pandur Szeder, Pusztai Pandur Spirit, Pusztai Pandur Sunny, Anonymus Notus Nala

2021 év további munka eredményei:

Haselwart Acody IGP 1

Pusztai Pandur Spirit IGP 1

Pusztai Pandur Sunny IGP 1

Anonymus Notus Konor IGP 1

Pusztai Pandur Quattro IGP 3 és OB 1

Pusztai Pandur Quick OB 1

Pusztai Pandur Lótusz OB 3

Orkane des Trois Petits Diables FpR 1

Pusztai Pandur Szeder FpR 1

Pusztai Pandur Menta OB 2

Pusztai Pandur Isler OB 2

Action of Happy Heroes OB 1




További Sikerekben Gazdag Boldog Új Évet Kívánunk!
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Az idei évben még tervezett programok:

- Munkavizsga (BH, IGP) Gödöllő, 2021.11.28. bíró: Halász Árpád

- Munkavizsga (BH, IGP, IFH) Pilisvörösvár 2021.12.04.

- FIATALKUTYA- és TENYÉSZVIZSGA Budakalász, 2021.12.04. kezdés: 13,30

Jelentkezni online nevezési felületen! Ha bármilyen kérdés van a rendezvényekkel kapcsolatban kérjük jelezze a 
 Ezt a címet a spamrobotok ellen védjük. Engedélyezze a Javascript használatát, hogy megtekinthesse.
  címen.
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A tavalyi nagy sikerű naptár után elkészült a 2022-es Hovawartos falinaptár is A3-as méretben. Már rendelhető és karácsonyi ajándéknak is tökéletes.

A fotókat Bán Bea készítette.

A naptár ára: 4000 Ft

Számlaszám: 73600149-10000513 TAKARÉKBANK

Utalásnál a közleményben kérjük feltüntetni: név + támogatói naptár

A rendeléshez kérjük a megrendelőlapot kitölteni
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Nagyszerű őszi időben, csodás környezetben, remek hangulatban és nagyon szép létszámú hovawart kutyával került megrendezésre a klubkiállítás. Köszönjünk mindenkinek a részvételt, mindenkinek gratulálunk az elért eredményéhez! Teljes eredménylista itt olvasható.

2021.10.24.  Klubkiállítás,   Bicske, Bíró: Elena Skvarilova (A)
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